

*Своими руками
судьбу свою делай!*

ВОЗЬМИТЕ МАКСИМУМ ОТ ЯРМАРКИ ВАКАНСИЙ

В Елецком государственном университете им. И.А. Бунина состоялась ежегодная «Ярмарка вакансий» для выпускников



В наше время иметь престижную профессию и хороший заработок — настоящая потребность для каждого человека, особенно молодого. В настоящее время к современным специалистам со стороны работодателей предъявляются новые требования, а именно конкурентоспособность, профессионализм, умение адаптироваться в трудовом коллективе, коммуникабельность и др.

Для выпускника «Ярмарка вакансий» — это один из лучших способов поиска работы, уникальная возможность решения проблемы трудоустройства. Здесь студент может получить информацию о вакансиях, работодателе и установить непосредственный контакт с организацией. Самое главное — великолепная возможность оценить множество организаций и предприятий за одно время в одном месте и встретиться лицом к лицу с интересными работодателями, которые всегда рады рассказать о себе и рассмотреть потенциальных кандидатов на текущие или будущие вакансии. Даже если вы не нашли интересующую вакансию, вас могут записать в резерв или предложить другую работу.

В конце прошлого месяца отделом организации практик и содействия трудоустройству при поддержке ректората и дирекций институтов была организована и проведена «Ярмарка вакансий» для выпускников университета. Приехали представители различных организаций, предприятий, компаний, чтобы встретиться со студентами всех направлений подготовки, выпускающихся в 2017 году.

В ярмарке приняли участие представители Управления образования и науки Липецкой области, Департамента образования администрации города Липецка, Комитета по образованию администрации муниципального образования город Новомосковск (Тульская область), отделов образования администрации

Елецкого, Грязинского, Становлянского, Долгоруковского, Измалковского, Данковского районов и др., а также около 30 представителей организаций, предприятий и компаний г. Ельца, Липецкой, Тульской и Орловской областей.

Открывая ярмарку вакансий, проректор ЕГУ им. И.А. Бунина Сергей Викторович Щербатых отметил, что в 2017 году вуз оканчивают 766 человек, из них специалистов среднего звена — 95, бакалавров — 513, магистров — 158 человек. Сергей Викторович отметил, что выпускники нашего университета востребованы во многих регионах России, о чем свидетельствует география прибывших на ярмарку представителей.

После торжественной и информационной части мероприятия выпускники получили возможность пообщаться с работодателями о перспективах будущего труда.

В этом году «Ярмарку вакансий» посетило более 400 соискателей. Значение ежегодно проходящей в ЕГУ им. И.А. Бунина «Ярмарки вакансий»



трудно переоценить: для выпускников — это способ найти достойное место работы, а для работодателей — подобрать квалифицированные кадры.

Дополнительная информация об имеющихся вакансиях размещена на странице отдела официального сайта университета (<http://elsu.ru/praktik.html>), официальной странице социальной сети «Вконтакте» — ЕГУ им. И.А. Бунина (<https://vk.com/egubunin>) — в разделе «Выпускникам», информационных стендах институтов, отдела организации практик и содействия трудоустройству.

Проконсультироваться по вопросам труда можно в отделе организации практик и содействия трудоустройству ЕГУ им. И.А. Бунина (гл. корп. ЕГУ (214 ауд.), тел.: 2-62-95).



**НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ОРГАНИЗАЦИИ ПРАКТИК
И СОДЕЙСТВИЯ ТРУДОУСТРОЙСТВУ**

Т.А. ПОЛЯКОВА